



Завершено расследование уголовного дела по факту убийства в Сарпинском районе Республики Калмыкия

В Сарпинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство)

Следствием установлено, что 02 сентября 2019 года в ночное время обвиняемый, находясь на животноводческой стоянке возле п.Новый Сарпинского района Республики Калмыкия, в ходе возникшей словесной ссоры с потерпевшим решил его убить. С этой целью злоумышленник нанес имевшимся у него при себе ножом один удар в область грудной клетки потерпевшего, причинив колото-резанное ранение передней поверхности грудной клетки, от которого мужчина скончался на месте происшествия.

В целях установления объективной истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1408469>